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«Бігли по аптечку чи тікали?»: Голова Нацполіції пояснив дії патрульних під час стрілянини у Голосієві, ними зайнялося ДБР

Керівник Нацполіції Іван Вигівський описав послідовність подій інциденту зі
стрілянини в Голосіївському районі Києва 18 квітня. Встановлено, що конфлікт
розпочався через побутову суперечку: спочатку стрільць вистрелив у сусіда
травматичним пістолетом, після чого повернувся до квартири, підпалив її та взяв
бойову зброю. Водночас очільник Нацполу спробував виправдати патрульних,
які ганебно втекли з місця події. Він стверджує, що насправді ніхто не тікав, а "бігуни"
просто "йшли" по аптечку, щоб надати допомогу пораненій дитині.

Про це Вигівський повідомив під час брифінгу 19 квітня.

З його слів, виклик до поліції надійшов о 16:32 — заяву стосувалася конфлікту між
громадянами на вулиці. Проте вже по дорозі патрульним повідомили про наявність
стрільця на місці.

"Коли надійшов виклик, у цієї особи вже був травматичний пістолет при собі. Він
вистрелив у напрямку сусіда, з яким мав конфлікт. Далі забіг до своєї квартири, взяв
іншу зброю, з якою рушив до супермаркету, та підпалив помешкання. Усе це ми чітко
зафіксували за хронологією", — заявив Вигівський.

Попри суспільний резонанс, голова Нацполу захищає патрульних, які після пострілів
просто втекли. Він запевняє, що правоохоронці не тікали, а нібито прямували до
автомобіля по аптечку.

За словами Вигівського, патрульні, виїжджаючи на виклик, не усвідомлювали
масштаб ситуації. Діставшись місця, вони почули постріли, залишили службове авто
біля будинку та побігли до під’їзду. Там були дитина з жінкою, а також лежав
поранений чоловік. Вигівський пояснює ганебну втечу так: поліцейська підійшла до
дитини з пораненням голови й планувала повернутися до машини по аптечку. Тоді
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пролунав постріл, і патрульні побігли до автомобіля. Саме цей епізод, підкреслює
керівник Нацполіції, зафіксували камери, а відео поширилося в соцмережах.

"У цій ситуації поліцейські стояли біля дитини. Далі вони повідомили по радіозв’язку
черговому по місту, той доповів керівнику ГУ в Києві. У таких випадках ми негайно
вводимо спецоперацію, і вона була введена", — пояснив Вигівський.

Він уточнив, що стрільць тим часом почав пересуватися, а патрульні біля дитини
почули постріли. За словами Вигівського, правоохоронці не знали, з якого боку і хто
стріляє.

При цьому Вигівський визнає: патрульні мали зробити попереджувальний постріл у
повітря або застосувати зброю за наявності загрози, але цього не зробили. Двох
поліцейських, чий біг побачила вся країна, відсторонили від служби. Один працює в
поліції з 2024 року, інший — з 2015-го. ДБР зареєструвало кримінальну справу щодо
їхніх дій за підозрою в службовій недбалості, що призвела до тяжких наслідків. Їм
загрожує від 2 до 5 років ув’язнення.
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